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Οι περί Υπηρεσιακών Οχημάτων του Κρατικού Τομέα και του 
Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 
2019. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 328/2019). 

   88.326 
 Το Συμβούλιο: 

 

 α) Αποφάσισε όπως στους περί Υπηρεσιακών Οχημάτων του 

Κρατικού Τομέα και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2019, αντίγραφο των 

οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα ΙΙ, γίνουν 

οι πιο κάτω προσθήκες/τροποποιήσεις: 

 

 i) Η παράγραφος (1) του Κανονισμού 7 των βασικών 

κανονισμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της 

λέξης «Παράρτημα» (δεύτερη γραμμή) με τις λέξεις 

«Παράρτημα 1».  

 

 ii) Η παράγραφος (3) του Κανονισμού 7 των βασικών 

κανονισμών τροποποιείται με την αντικατάσταση των 

λέξεων «Παράρτημα των παρόντων Κανονισμών» 

(δεύτερη γραμμή) με τις λέξεις «Παράρτημα 1 των 

παρόντων Κανονισμών». 

 

 iii) Η παράγραφος (1) του Κανονισμού 10 των βασικών 

κανονισμών τροποποιείται με την προσθήκη μετά την 

επιφύλαξη αυτής της ακόλουθης νέας επιφύλαξης: 

 

…/.. 
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  «Νοείται, περαιτέρω ότι, η πιο πάνω επιφύλαξη δεν 

εφαρμόζεται για τους αξιωματούχους που προβλέπονται 

στο Παράρτημα 2 των παρόντων Κανονισμών, για τους 

οποίους η μετάβαση από τον τόπο διαμονής στο τόπο 

εργασίας, θεωρείται ότι εμπίπτει στις περιπτώσεις 

υπηρεσιακής μετακίνησης και θα δύναται να γίνεται χρήση 

υπηρεσιακού οχήματος, είτε λόγω αξιώματος είτε λόγω 

καθηκόντων που απορρέουν από το Σχέδιο Υπηρεσίας 

τους ή/και πρόσθετων καθηκόντων που τους έχουν 

ανατεθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο».   

 

 iv) Να προστεθεί στο τέλος των βασικών κανονισμών μετά το 

Παράρτημα 1, το Παράρτημα 2, το οποίο να περιλαμβάνει 

τους ακόλουθους αξιωματούχους:  

 

         «Πρόεδρος Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 
 

   Πρόεδρος Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
 

   Γενικοί Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 

 Υπουργείων, Υφυπουργείων, και Γενικής Διεύθυνσης 

 Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και 

 Ανάπτυξης, 
    

   Αρχιπρωτοκολλητής, 
 

   Γενικός Λογιστής, 
 

   Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της 

 Δημοκρατίας, 
 

   Επίτροπος Προεδρίας, 
 

   Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου». 

 

 

…/.. 
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β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, 

 αφού περιλάβει τις πιο πάνω προσθήκες/τροποποιήσεις,  να 

 υποβάλει τους πιο πάνω Κανονισμούς στην Νομική Υπηρεσία 

 για νομοτεχνικό έλεγχο και ακολούθως στο Υπουργικό 

 Συμβούλιο για έγκριση. 

 
 


